

## “五长联动”，共建新型显示产业发展新生态

2025中部显示与视听产业生态峰会在浏阳经开区举行，肖正波出席

长沙晚报11月7日讯（全媒体记者 朱泽寰）7日上午，2025中部显示与视听产业生态峰会在浏阳经开区举行，来自省内外的专家学者、行业翘楚以及科研机构、金融机构代表齐聚一堂，共商技术迭代新趋势，共拓应用融合新蓝海。中国科学院院士欧阳钟灿，俄罗斯科学院外籍院士孙小卫出席并作主旨报告。长沙市委常委、浏阳市委书记、长沙市新型显示产业链链长肖正波出席并致辞。

活动现场举行了长沙市新型显示产业链“五长联动”启动仪式，通过搭建“链

长牵总、盟长搭台、校长支撑、行长帮扶、基金董事长助力”联动机制，助力产业高质量发展。

肖正波在致辞时表示，显示与视听产业是数字经济的核心支柱，正迎来深刻的产业变革，长沙迫切需要各位院士专家和行业精英献计献策，推动显示与视听产业闪耀中部、走向全国。当前，浏阳正大抓产业发展和城乡建设，举全市之力建设金阳科创城，为企业发展提供了战略机遇。浏阳将为企业的发展创造最佳条件、提供最强保障，共同推动浏阳高质量发展再上新台阶。

## 15组职工宣讲员站上“C位”

长沙市总工会直属基层工会职工思政微宣讲比赛决赛举行

长沙晚报11月7日讯（全媒体记者 唐朝昭）7日，“奋斗筑梦新时代 思想引领新征程”长沙市总工会直属基层工会职工思政微宣讲比赛决赛在长沙市轨道交通洋湖垸车辆基地举行，市人大常委会副主任、市总工会主席张白云出席。

本次活动由市总工会主办、市总工会直属工会服务部承办、市轨道交通集团有限公司协办。决赛分为“星火人间”“奋斗足迹”“盛世华章”三个篇章，15组选手以“声”传情、以“讲”励志，将主题宣讲与情景剧、创演秀、视频展示结合，生动讲述劳动

者扎根岗位、拼搏奋斗的动人故事。经过激烈角逐和专家评审，活动最终评选出一等奖1名、二等奖3名、三等奖5名、优胜奖6名。

张白云指出，本次活动旨在通过“小切口、大主题”，让党的声音更快速、更精准、更生动地走进企业、走近职工，是打造“中国工人大思政课”的生动实践。全市各级工会要坚持党的领导，持续深化产业工人队伍建设改革，加强思想政治引领，打造更多职工喜欢、影响广泛的思政课品牌，团结带领全市广大职工始终听党话、跟党走，共同书写中国式现代化长沙新篇章。

## “紧”出效能，“俭”兴实干

长沙晚报全媒体评论员 陈登辉

新修订的《党政机关厉行节约反对浪费条例》，要求党政机关带头过“紧日子”。然而，社会上出现一种片面论调，将“紧日子”与“提效能”简单对立，认为严控支出会束缚干部手脚、挫伤干事热情。这种观点既误解了政策的本质，也忽视了节约与效能之间深层次的辩证统一关系。事实上，过“紧日子”非但不会拖累工作效能，反而能成为提升治理能力、锤炼务实作风的重要契机。

俭，德之共也；侈，恶之大也。过“紧日子”，旨在压缩非必要支出，坚决遏制奢靡享乐、铺张浪费之风，而非削减正常工作保障。政策矛头直指“形象工程”“文山会海”等虚耗资源的形式主义，剔除华而不实的“花架子”。所以过“紧日子”并非束缚作为，而是校准方向——从“重场面”转向“重实效”，从“大手大脚”转向“精打细算”，让广大干部轻装上阵，将时间与精力投入真正关乎发展、关乎民生的关键领域。

国第三艘航空母舰，舷号为“18”，2022年6月下水命名。福建舰由我国完全自主设计建造，其电磁弹射技术处于世界先进水平。

中央和国家机关有关部门、军委机关有关部门、南部战区、海军、海南省以及航母建设单位的负责同志参加仪式。

福建舰是我国第一艘电磁弹射型航空母舰，也是我

和技术两个方面同步发力，锻造文化领域新质生产力，构筑文化传播的强大动力。

全国人大教科文卫委主任委员雒树刚、副主任委员古小玉参加调研，省人大常委会副主任杨浩东陪同调研。